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 SVITARE LE QUATTRO VITI ORIGINALI CHE FISSANO IL CARTERINO IN
 PLASTICA SUL PORTAPCCHI.
 POSIZIONARE I DISTANZIALI “3”, LE PIASTRE “1” E QUINDI AVVITARE LE
 VITI “2”.
 A QUESTO PUNTO SI PUò MONTARE LA PIASTRA MONOKEY.
     

UNSCREW THE ORIGINAL SCREWS THAT FIX THE PLASTIC COVER ON THE CASE
CARRIER;
PLACE THE SPACERS N°3 AND THE SUPPORTS N°1 AS SHOWN IN PICTURE A,
THEN TIGHTEN THE SCREWS;
NOW YOU CAN PROCEED TO FIX THE MONOKEY PLATE AS SHOWN.

DESTORNILLAR LOS 4 TORNILLOS ORIGINALES QUE FIJAN LA TAPA EN PLÁSTICO
SOBRE EL PORTAEQUIPAJES.
POSICIONAR LA ARANDELA “3” EN LAS PARRILLAS “1” Y ENROSCAR LOS
TORNILLOS.
AHORA YA SE PUEDE MONTAR LA PARRILLA MONOKEY  

DEVISSER LES QUATRES VIS D’ORIGINE QUI FIXENT LE CARTER EN
PLASTIQUE SUR LE PORTE-PAQUET.
POSITIONNER LES ENTRETOISES N°3, LES PLATINES N°11 ET PUIS
VISSER LES VIS “2”.
A CE POINT LA ON PEUT MONTER LA PLATINE MONOKEY.

LÖSEN SIE DIE ORIGINAL SCHRAUBEN, DIE DAS KUNSTSTOFFCOVER AM KOFFERTRÄGER
BEFESTIGEN;
POSTITIONIEREN SIE DIE DISTANZSTÜCKE NR. 3 UND DIE HALTERUNGEN NR. 1, DANN
ZIEHEN SIE DIE SCHRAUBEN FEST;
ZULETZT KANN DIE MONOKEY PLATTE BEFESTIGT WERDEN.

Q.TY n.6

COPRIFORO
Z621
BOLT CAP
CACHE TROU
STOPSLOCK
TAPA AGUJERO
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

HONDA XLV 1000 VARADERO
PIASTRA SPECIFICA  -  SPECIFIC PLATE

PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PARRILLA ESPECÍFICA

2007

Q.TY n.1

7

PIASTRA MONOKEY
Z622M
PLATE
PLATINE
PLATTE
PARRILLA
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Q.TY n.4

RONDELLA Ø6mm
WASHER Ø6mm
RONDELLE Ø6mm
SCHEIBE Ø6mm
ARANDELA Ø6mm
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Q.TY n.4

DADO M6 Flangiato
BOLT M6
ECROU M6
MUTTER M6
TUERCA M6
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Q.TY n.4

VITE TCEI M6x25mm
SCREW M6x25mm
VIS M6x25mm
SCHRAUBE M6x25mm
TORNILLO M6x25mm

Q.TY n.2(Dx-Sx)

1

SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT
HALTERUNG
SOPORTE

DISTANZIALE Ø18x15mm
Ribassato Ø11.8x9mm
foro Ø8,2mm V655
SPACER
ENTRETOISE
DISTANZSTUECK
DISTANCIADOR

Q.TY n. 4

32

Q.TY n.4

VITE TEF M8x30mm
SCREW M30x30mm
VIS M8x30mm
SCHRAUBE M8X30mm
TORNILLO M8x30mm


